1. DnekrpockyTtep maccoit m = 120 kr (BMecTe ¢ BoAUTENEM) TIOJJHUMAETCS 10 IOPOTe C YITIOM HaKJIOHA
o —
K Topu3oHTy o = 30° ¢ mMOCTOSHHOUM CKOpOCThI0 V. Cuiia CONMPOTHBIICHUS IBIKEHUIO JIEKTPOCKyTEpa
- S -C
npsMo nponopuuonansha ero ckopoctu: F' = —fBV, tne B = 1,25 ——. Hanpsokenue Ha jBurarene
M
anektpockytepa U = 380 B, cuna toka B oomotke nBurarenst I = 35 A. Ecnu kodddunment noneznoro

M
nerictBus apurarensi 1 = 65%, ToO MOAYIIb CKOPOCTH V ABUKEHUS DIEKTPOCKYyTEpa paBeH ... — .
C

1/1 PEIIY LT u 11D — dusuka



